

## CSAPATÉPÍTŐ PROGRAMJAINK

FOLLY

TÉMA	<b>FOLLY KINCSEI</b> <i>Ismeretterjesztő keresőjáték az arborétum kincsei között</i>	<b>KISZABADULÓ SZOBA</b> <i>Szabaduljon ki a természetbe a Folly segítségével!</i>	<b>SZŐLŐSGAZDA KERESTETIK</b> <i>Szőlő és bor ki mit tud</i>	<b>FOLLY KÉPEKBEN</b> <i>Vizuális élmények a Follyban</i>
RÖVID ISMERTETŐ	A csapatok térkép segítségével önállóan fedezik fel az arborétumi értékeket, különlegességeket. Útközben játékos feladványok színesítik a túrát. A győztes csapat ajándékban részesül.	A csapatok szobákat helyettesítő kertrészletek között haladnak, csak úgy tudnak továbblépni a következő kertrészletbe, ha a feladatot teljesítik. Az egyes kertrészletek megismerése során együtt fedezik fel az arborétum múltját és jelenét. A győztes csapat ajándékban részesül.	Izgalmas kalandozás a szőlőbirtokon fejtoró és ismeretterjesztő játékok kíséretében. A megismert tudásanyag felhasználásával, a játék végén csapatokba rendeződve (4 csapat) ki mit tud versenyen tartunk. A győztes csapat ajándékban részesül.	Növények és tájrészletek keresése a Follyban korábban készített fotók alapján. Előny a jó tájékozódás, a vizuális készség és persze segítség itt is egy kis növényismeret.
A JÁTÉK MENETE	15 fős létszám felett két csoportban, két irányból indulnak a csapatok.	15 fős létszám felett két csoportban, két irányból indulnak a csapatok a Kisörsi-hegy felfedezésére, majd szabad térben, illetve rossz idő esetén beltéri helyszínen történik a kiértékelés.	A csapat négy kisebb csoportban fedezi fel a 4 féle szőlőültetvényt. A játékos feladatok megoldása időjárás függvényében külön helyszínen történik.	15 fős létszám felett két csoportban, két irányból indulnak a csapatok a Kisörsi-hegy felfedezésére, majd szabad térben, illetve rossz idő esetén beltéri helyszínen történik a kiértékelés.
TUDNIVALÓK	A feladat teljesítéséhez kényelmes túracipő javasolt, felhívjuk figyelmüket, hogy a túra az Kisörsi-hegy lankáin zajlik.	A feladat teljesítéséhez kényelmes túracipő javasolt, felhívjuk figyelmüket, hogy a túra az Kisörsi-hegy lankáin zajlik.	A játékos feladatok teljesítése sík terepen zajlik, de megtételéhez kényelmes túracipő viselése javasolt.	A játékos feladatok teljesítése kívánság szerint sík terepen zajlik, de megtételéhez javasolt kényelmes túracipő viselése.
IDŐSZAK	Egész évben	Egész évben	Május és szeptember közötti időszakban	Egész évben
IDŐTARTAM	90–120 perc	90–120 perc	60–90 perc	60–90 perc

